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	Všem zájemcům o veřejnou zakázku




Vyřizuje/tel.
Ing. Kudělková/ 539 002 883
Č.j.    217/12/K
V Brně, dne  30.4.2012
Věc: Veřejná zakázka:

„Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II. etapa – 2. část – akce I“

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (14)

​​​​

V souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon) poskytuje zadavatel všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata.

Dotaz 35:
327507 – Mobilní RTG systém (C-rameno s Flat panelem)
V zadávací dokumentaci mobilní RTG systém s C-ramenem s příslušenstvím zadavatel požaduje:

Generátor
· vysokofrekvenční

· výkon min. 2,0 kW

· pulsní v rozsahu min. 1-20 pulsů

Akvizice a zpracování obrazu
· Flat panel s detekční plochou min. 19x19 cm

· Rozlišení panelu min. 1024x1024 pixelů

Akceptuje zadavatel nabídku výkonného mobilního RTG přístroje s C ramenem, který je vybaven místo plochého detektoru systémem s vysoce kvalitním zesilovačem obrazu o velikosti pole 23 cm s možností volby dalšího zvětšení a dále moderním vysoce rozlišujícím plně digitálním řetězcem s rozlišením 1024x1024 bodů/12 bitů (bezúdržbový snímací CCD prvek a následné digitální zpracování obrazu) včetně pulsní skiaskopie v rozsahu 0,5 – 15 pulsů?
Odpověď 35:
Ne, zadavatel trvá na specifikaci uvedené v zadávací dokumentaci.
Dotazy 36 až 39 na Objekt A1 – ARO a Objekt B – OPS: 322399 – Lampa vyšetřovací kloubová

Dotaz 36:
Zadavatel požaduje u lampy vyšetřovací kloubové teplotu chromatičnosti min. 4900 K. Je možno nabídnout svítidlo s teplotou chromatičnosti nastavitelnou na 3.500 K teplé světlo / 4.100 K neutrální světlo / 4700 K studené světlo, které je dle našeho názoru zcela dostačující k provádění výkonů na uvedených pracovištích?
Odpověď 36:
Ano, úpravu tohoto parametru jsme již řešili v odpovědi na dotaz 13
Dotaz 37:
Zadavatel požaduje ztlumení osvitu pod 5 % plného výkonu. Bude zadavatel akceptovat technické řešení s možností tlumení v 5ti stupních 10-100 %, které je dle našeho názoru zcela dostačující k provádění výkonů na uvedených pracovištích?
Odpověď 37:
Ne, zadavatel trvá na tlumení osvitu pod 5% plného výkonu.
Dotaz 38:
Zadavatel požaduje životnost LED diody min. 45 000 h. Bude zadavatel akceptovat technický parametr, životnost LED diody min. 30 000 h?
Odpověď 38:
Ne.
Dotaz 39:
Zadavatel požaduje životnost intenzitu osvětlení ve vzdálenosti 0,5 m minimálně 55.000 lx. Bude zadavatel akceptovat intenzitu 50.000 lx, který je dle našeho názoru zcela dostačující k provádění výkonů na uvedených pracovištích?
Odpověď 39:
Ne.
Dotaz 40:
Objekt A1 – ARO: 322460 – Odsávačka pneumatická
Zadavatel požaduje pneumatickou odsávačku s výkonem 60 litrů za minutu vhodnou pro OP sály. Výraz „pneumatická odsávačka“ nám není znám. Prosíme o přesnou specifikaci výrazu „pneumatická“a jeho účelu použití. Neboť jsou tyto odsávačky uvedeny v souboru objektu A1 ARO specifikace „vhodná pro OP sály“ je tedy v rozporu se zadáním. Dále není uvedeno, zda odsávačka má být pojízdná nebo přenosná. Není také uvedeno, kde budou uchyceny požadované 2 ks 2 láhví. V požadavku je uveden nožní pedál? Jedná se o nožní pedál pro regulaci vakua nebo s funkcí zapnuto/vypnuto. Je nezbytností dodávky? Vzhledem k tomu, že další položkou 322463 pro odd. ARO jsou i elektrické odsávačky, nejedná se v tomto případě místo pneumatických odsávaček pouze o proudové odsávačky pro lůžka k centrálním rozvodům vakua na odd. ARO?
Odpověď 40:
Ano, jedná.
Dotaz 41:
Objekt B –OPS: 322463 – Odsávačka elektrická vč. vozíku
Zadavatel požaduje odsávačku s výkonem 30 litrů za minutu. Bude uvedený výkon plně dostačující pro OP zákroky? Dle našich zkušeností je při některých OP výkonech potřebný vyšší sací výkon (třeba i krátkodobě) až 50 litrů za minutu.

Odpověď 41:
Výkon požaduje zadavatel tak, jak je zadáno, tj. min. 30 litrů za min.
S pozdravem


Ing. Eliška Kudělková


za zastupujícího zadavatele

komplexní inženýrská činnost v investiční výstavbě


zadávání veřejných zakázek, pořádání obchodních soutěží





S – Invest CZ s. r. o.,  Kaštanová 496/123a, 620 00 Brno,  E – mail: kudelkova@s-investcz.cz 


IČ: 25526171, DIČ: CZ25526171, bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.,  č.ú. 2056987309/0800


zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského obchodního soudu v Brně, oddíl C, vložka 28884





Pracoviště Brno:	Kaštanová 132a, fax/záznamník: 545 220 842, tel: 539 002 883


Pracoviště Praha:	Na Bojišti 1950/2, tel/fax: 2 9618 3536
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